

## 畅游五彩风车花海

### 赏玩萌趣熊猫玩偶

## 西塘童话小镇陪你热闹过大年

“妈妈，这里好多鲜花啊，快点帮我拍照。”“哇，好多风车啊，转起来真漂亮。”“这些熊猫玩偶呆萌的样子可爱极了。”……春节期间，鳌头镇西塘童话小镇举办西塘童话花海熊猫欢乐园活动，吸引了一批批游客前往，西塘童话小镇变成了一个欢乐的世界。

### 童话花海 缤纷醉人

大年初一，记者来到了西塘童话小镇。从棋杆方向进入西塘村，道路两边满是鲜艳的花朵，走着走着，一艘小船出现在面前，船上还有六个用稻草扎成的大字——“西塘童话小镇”。不远处是一片占地上百亩色彩鲜艳的花海，上面种满了孔雀花、一串红、牵牛花等鲜花。微风吹过，缤纷的花海随风起伏，一阵阵清新的花香扑鼻而来，让人心旷神怡。走进花海，还可以看到牧童耕牛、海的女儿等精美的稻草作品点缀在田野间，给花海增色不少。

面对美景，游客们纷纷拿出手机和相机在花海拍照，孩子们在花海中欢呼雀跃，不时跑到稻草作品旁摆出萌萌的姿势，等待家长拍照。一位带着孩子前来的游客告诉记者：“两个女儿都非常喜欢鲜花，正好听说春节期间西塘村有一个童话花海，我就带着女儿们过来看看，她们都玩得很开心。”

被花海迷住的除了小朋友，还有那些在花海中拍个不停的大人。五彩缤纷的花海、精美的稻草作品，在晴空下格外吸引人，每一个角落都是绝佳的美景。选好位置，摆好姿势，咔嚓一下，一张漂亮的照片就出来了。花海中，有不少摄影爱好者拿着长枪短炮轮番上阵，力求把美景定格。“我拍了将近400张照片，既有花海风光的，也有游人欢快玩耍的。”游客邱小姐说，“回家后我打算选取几张满意的照片作简单的编辑，然后分享给朋友们，让大家一起领略西塘的美丽风光。”

### **五彩风车 转个好运**

在花海中，记者发现有几间风车屋子建在了田野间，一旁还有一大块风车梯田，黄的、紫的、红的、蓝的、粉的……五颜六色的风车随风而动，吸引了众多游客拍照留念。

“看到花海我已经觉得非常兴奋了，谁知里面竟然还有一个五彩风车梯田，风车一起转动的时候真的非常绚丽多彩。”说罢，游客廖小姐继续和好朋友在风车梯田前拍照留念。

“说起风车，可能很多人首先会想到荷兰，但在中国传统文化中，风车有着非常悠久的历史，它又名吉祥轮、八卦风轮、四季平安符。”游客李叔说，他希望能在风车梯田中转个好运，过个好年。

### **熊猫玩偶 萌翻游客**

除了风车外，花海中还有一个非常吸引人的地方，那就是熊猫乐园了。在乐园里，摆放了上百只形态各异的熊猫玩偶，有趴在地上的，有爬上树的，有蹲坐在地上吃着竹子的，也有抱着竹子的……呆萌的熊猫玩偶们吸引了众多游客驻足观看，拍照留念。

“奶奶，奶奶，你看那只熊猫，趴在树上望着树顶，可爱极了！”7岁的小亮指着其中一只熊猫对他奶奶说。

“熊猫是我国的国宝，小孩都非常喜欢它们，远远看到就跑过来了，虽然不能亲手触碰，但他们还是一直站在外面仔细观看，不肯离开。”来自深圳的陈小姐说。

## 特色美食惹人馋 儿童乐园乐翻天

逛完花海，游客们还可以到一旁的美食嘉年华品尝西塘当地的美食，而小朋友则可以到儿童欢乐园里尽情玩耍。

在美食嘉年华上，牛杂、糯米糍、糖环、油角、粽子、臭屁醋……附近村民烹饪的特色美食吸引了众多“吃货”尝鲜。“为了让游客们吃到新鲜的美食，我们早上4点左右就起床开始准备了，希望他们喜欢我们准备的食物。”村民陈姨说。

“逛完花海，喝上一碗臭屁醋，吃一些糖环、油角等春节特色小吃，今年的春节真是别有一番滋味。”游客黄姨表示，村民制作的糖环、油角比市场上购买的要好吃多了，吃起来特别香脆。

在儿童欢乐园中，小朋友们沉醉在深蓝智勇大冲关、欢乐泡泡堂、

波波池等儿童充气游玩设施中，现场欢声笑语不断。“平常工作忙，很少时间陪伴孩子，刚好趁春节假期带孩子出来好好玩玩，他非常喜欢在波波池里玩，看到他脸上的笑容，我也觉得很开心。”李先生说。